

Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга

Официальный сайт монастыря (<https://imonspb.ru>)

Юные прихожане Иоанновского монастыря приняли участие в Богослужении. Фото

В понедельник Светлой Седмицы в Богослужении приняли участие наши юные прихожане: Литургию пел детско-юношеский хор под управлением Ксении Кирилловны Головкиной. Хор, которому уже более 15 лет, регулярно участвует в Богослужениях в храмах Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургской митрополии, а



также в приходских праздниках, в концертах для прихожан и жителей города. В последние годы стало традицией, что на Святках и на Светлой Седмице ребята поют в нашей обители.

Когда начался крестный ход, неожиданно повалил снег, но вскоре тучи стали рассеиваться, словно прогоняемые радостными пасхальными песнопениями. Во время чтения Евангелия светило солнце, а концу крестного хода уже ничто не напоминало о сильном снегопаде.





При перепубликации просим ссылаться на первоисточник: Иоанновский
ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга

<https://imonspb.ru>

Санкт-Петербург, наб. реки Карповки, 45

Проезд: ст. метро "Петроградская"

Телефон: +7-812-234-24-27